
Пану Віктору Гаврилюку, 
політичному оглядачу

Шановний пане Гаврилюк!

У відповідь на Ваше звернення щодо взаємодії з Ізраїльським інститутом 
катастрофи і героїзму національного меморіалу Катастрофи (Голокосту) і Героїзму 
«Яд Вашем», повідомляємо таке.

З метою забезпечення належного вшанування мужності, самопожертви та 
гуманізму українців, які рятували євреїв у роки німецької окупації України і були 
удостоєні Ізраїльським інститутом «Яд Вашем» та Єврейською Радою України 
високих звань Праведника народів світу, Праведника України та Праведника 
Бабиного Яру, МЗС долучалося до реалізації Указу Президента України від 
14.05.2021 №193 «Про довічні державні стипендії для громадян України, які 
рятували євреїв на території України під час Голокосту у роки Другої світової 
війни». 

У 2021 році МЗС за результатами взаємодії з членами Спеціальної комісії 
інституту «Яд Вашем», яка вивчає документи, докази випадків порятунку і приймає 
відповідні рішення, отримано актуалізований список українців, удостоєних 
протягом поточного року звання Праведника народів світу. За інформацією 
Посольства України в Державі Ізраїль, у вересні ц.р. прийнято рішення надати 14 
громадянам України звання «Праведник народів світу». 

30 вересня ц.р. на території меморіального комплексу «Яд Вашем» за участю 
Посольства України в Державі Ізраїль відбулася церемонія вручення онуці Галині 
Грінчик медалі та Почесної грамоти «Праведник народів світу» (для Олени Грінчик, 
яка у 2018 році отримала почесне звання «Праведник народів світу» посмертно).

МЗС та закордонні дипломатичні установи України вшановують пам'ять 
українців, які рятували євреїв під час Другої світової війни, зокрема організовуючи 
інформаційні кампанії з висвітлення спогадів про них, а також встановлення 
пам’ятних знаків (пам’ятників) як на території України, так і за кордоном. У 2021 
році до інформаційної кампанії з теми «Праведники народів світу. Україна» 
увійшли такі тематичні відеоматеріали: «Андрей Шептицький», «Климентій 
Шептицький», «Омелян Ковч», «Праведниці народів світу з України».

МЗС продовжує роботу з просування питання щодо присвоєння звання 
Праведник народів світу митрополиту А.Шептицькому та отцю О.Ковчу.

У разі виникнення додаткових запитань - просимо звертатися до Управління 
закордонного українства та гуманітарного співробітництва  МЗС.
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